

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 3055 ★ Luni 5 august 1957 ★ 4 pagini 25 bani

Succese remarcabile ale sportivilor români în Jocurile de la Moscova



- Victorii la canotaj prin Al. Ferenczi și echipajul de 2+1 și la box prin M. Dobrescu și N. Linca
- Noi recorduri republicane atletice obținute de Z. Vamoș și C. Grecescu
- Ecaterina Orb pe locul III la floretă

9 REPREZENTANȚI — 6 MEDALII

Boxul românesc nu s-a dezmințit nici la Moscova! Două medalii de aur (Mircea Dobrescu și Nicolae Linca), o medalie de argint (Gheorghe Negrea) și trei medalii de bronz (Puiu Nicolae, Mihai Trancă și Vasile Mariușan) au venit să răsplătească nu numai eforturile depuse în lupta pentru victorie de reprezentanții noștri, dar și valoarea în sine a pugiliștilor români, care au avut și de astă dată o comportare foarte bună. Într-adevăr, a prezenta la o competiție 9 boxeri, obținând finalmente 6 medalii, reprezintă o performanță remarcabilă. Iar dacă Gheorghe Negrea n-ar fi fost scos din cursă de un accident stupid, atunci cînd victoria i se contura cu siguranță, numărul medaliiilor de aur „recoltate” de boxerii noștri ar fi sporit desigur cu încă una. Oricum însă într-un eventual clasament al medaliiilor, la turnoul de box, țara noastră s-ar afla pe locul al doilea, după Uniunea Sovietică, ai cărei reprezentanți, confirmând din plin succesele înregistrate la Melbourne și Praga, au cîștigat la Moscova primul loc la cinci categorii.

Simbătă seara, primul imn care s-a cîntat la Palatul Sporturilor a fost cel al României. Pe treapta cea mai înaltă a podiumului învingătorilor se afla Mircea Dobrescu, avînd în dreapta sa pe finalistul Kim En Bon (R.P.D. Coreeană), iar în stînga pe Puiu Nicolae (R.P.R.) și Babias (R.D.G.). Emoționat, Mircea Dobrescu a primit din mîinile d-lui Emile Grémaux, președintele A.I.B.A., medalia cuvenită celui mai bun boxer al categoriei mușcă. Cu cîteva minute mai înainte, reprezentantul nostru terminase cu brio ultimul său meci din cadrul competiției. Și nu se poate spune că a fost un meci ușor.

Coreeanul Kim En Bon, necunoscut pînă acum în arena internațională, obținuse pînă atunci aprecierile cele mai favorabile ale specialiștilor și unii dintre ei îl vedeau chiar triumfînd în fața lui Dobrescu. Dar, în întîlnirea decisivă, pugiliștul nostru s-a priceput să-și croiască drum spre victorie. Încă de la primul sunet



MIRCEA DOBRESCU

de gong, el a atacat încercînd să anihileze prin serii furtunoase de aproape avantajul alonjii care era de partea coreeanului. Excelentele croșeuri, trimise cu rapiditate de Dobrescu, i-au adus în prima repriză un avantaj consistent. Bine sfătuit din coț, Kim En Bon încearcă în rîndul al doilea să „tempezeze” etanul lui Dobrescu prin directe de stînga la figură. Contrele lui Kim En Bon își ating destul de des ținta și repriza se termină egal. În ultima parte a meciului, înfrînd alura, Dobrescu expediază numeroase stîngi la figură și drepte la stomac. Kim En Bon nu mai poate face față și — vădit depășit — recurge la țîneri. Victoria lui Mircea Dobrescu a fost dată în unanimitate de jurii.

Cel de al doilea român cîști-

gător al medaliei de aur — campionul olimpic Nicolae Linca — a ajuns mai greu la victorie decât Dobrescu. El a întîlnit în sovieticul E. Radoniak un adversar de clasă, dotat cu o rezistență uluitoare și cu lovituri puternice și variate. În prima repriză, folosind o gardă închisă, Radoniak nu-i dă prilej lui Linca să-și plaseze loviturile și mai ales upercutiunile la stomac, care sînt blocate cu regularitate. Pornind la atac în stilul său carac-

(Continuare în pag. 3-a)

Canotorii români învingători în două probe

A. Ferenczi (la simplu) și echipajul de 2+1 au cucerit medalii de aur

După excelența comportare a canotoarelor, era acum rîndul băieților să facă dovada bunelor pregătiri. Evoluția canotorilor români era așteptată cu interes nu numai de către noi ci și de către specialiștii străini care urmăresc performanțele viitorilor adversari principali la apropiatele campionate europene de la Duisburg. Astăzi (n.r. ieri), canotorii români ne-au adus satisfacția unei comportări meritorii în aproape toate probele și... patru medalii

de aur care reprezintă un veritabil succes al canotajului nostru românesc. Fără îndoială, pe primul plan se situează victoria lui A. Ferenczi asupra campionului olimpic Ivanov (U.R.S.S.) pe care l-a întrecut cu cinci secunde. A. Ferenczi a luptat tot timpul și chiar atunci cînd avea un avantaj apreciabil, a continuat să „tragă” cu toate forțele sale. Toate laudele merită și echipajul de 2 plus 1 care, în cea mai spectaculoasă întrecere a finalelor, a cucerit o prețioasă victorie. În celelalte probe canotorii sovietici și-au impus superioritatea, ocupînd primul loc.

★ Credem că reprezentanții noștri au trecut cu succes „exame-

obținut 4 medalii de aur, 15 de argint și 7 de bronz, clasîndu-se în primele trei locuri la toate probele. Și, să nu uităm că sporturile nautice din țara noastră mai au reprezentanți în Moscova: caiacii și canoii care doresc — și avem convingerea că vor reuși — să confirme înalta lor valoare.

REZULTATE TEHNICE

4+1: 1. U.R.S.S. 6:42.4; 2. R.P.P. Polonă 6:49.8; 3. R.P.R. (Boicu, Meszaros, Bulugoiu, Kiss-Ghiță) 6:51.8; 4. Finlanda 7:04.8; 5. Egipt 7:28.2. 2 P. C.: 1. U.R.S.S. (V. Ivanov—Bukhtarov) 7:11.4; 2. R.P.R. (Pongratz — Radu Niculaie) 7:13.8; 3. Finlanda 7:44.6. SIMPLU: 1. A. Ferenczi (R.P.R.) 7:27.4; 2. Ivanov (U.R.S.S.) 7:32.4; 3. Kozak (R. Ceh.) 7:32.6; 4. Miroslaw Galonska (R.P.P.) 7:53.0; 5. Kanerva (Finlanda) 7:59.8; 6. Omar Kassem (Egipt) 8:28.4. 2+1: 1. R.P.R. (Kuresca, Veres—Ghiță) 7:29.2; 2. U.R.S.S. 7:29.3; 3. Egipt 8:20.2. DUBLU: VISLE: 1. U.R.S.S. 6:52.0; 2. U.R.S.S. II 7:07.6; 3. R.P.R. (Navasart—Ferenczi) 7:29.6. 4 F.C.: 1. U.R.S.S. 6:42.4; 2. R.P.R. (Pongratz, Radu Niculaie, Kuresca, Veres) 6:45.0; 3. Anglia 6:45.4; R.P.R. II (Kapler, Kiss, Barac, Ștefan) 6:45.6; 5. Finlanda 6:58.4. 4. Echipajul R. Cehoslovace a fost descalificat, 8+1: 1. U.R.S.S. 6:10.2; 2. R.P.R. 6:14.2; 3. R. Ceh. 6:22.3; 4. Finlanda 6:24.8; 5. Egipt 6:54.0.

★ Miine (n.r. astăzi) încep întrecerile de caiac canoe. Sportivii noștri participă la 8 finale (canoe dublu 10.000 m., canoe simplu 10.000, ștafeta 4x500 m. caiac) și la seriile probelor de 500 m. caiac dublu băieți.

„Parcul prieteniei” sădit în inima Moscovei



Tineri cu părul de culoarea holidelor coapte și ochii adînci cerului în miez de vară, tineri și tinere cu ochii oblici și suris prietenos, tineri și tinere cu fața neagră, dar cu sufletul de un alb strălucitor, veniți aci din cele patru vînturi, au participat cu însuflețire la pitoreasca sărbătoare a sădirii pomilor.

Printre aceștia, perechea Mad-joi și Edison Bansy din West — India. Sînt studenți la Institutul de Politehnică din Londra și de mult voiau să vadă Moscova, cu prilejul Festivalului.

lor sovietici. Ne așteptam deci să întîlnim locuitori neprietenoși și încruntați. Cînd am ajuns însă la fața locului, am avut o surpriză excepțională. Am constatat că rușii sînt veseli și le place să zîmbească, alcătuiind un popor cu inima mare și caldă. Întîlnirea cu ei a constituit pentru noi o adevărată revelație. La întoarcerea acasă, vom povesti tuturor adevărul despre Rusia de azi.

Soții Bansy au participat și la Festivalul de la Varșovia. Și acolo au sădit puietii pe „Aleea Prieteniei”.

— „Doresc ca pomii sădiți de noi pe pămîntul Moscovei să crească frumos și, cu timpul, să

(Continuare în pag. 3-a)

„Ziua Marinei” în Capitală



Întrecerile de vele au oferit un spectacol sportiv de calitate. Foto: B. TIBOR

În București, ca și în multe alte orașe din țară, parturi fîntînă și maritime, se organizează în fiecare an la 4 august bogate programe sportive și culturale, care cîntesc Ziua Marinei Republicii Populare Romîne. Astfel duminică dimineașă, la parcul de Cultură și Odihnă I. V. Stalin, unde se desfășura programul sărbătoririi „Zilei Marinei”, au început primele întreceri sportive care au entusiasmat mîile de bucureșteni prezenți pe marginea lacului Herăstruța. Întrecerile de caiac, canoe și schifuri au constituit punctul cel mai frumos din programul sportiv de dimineașă.

După amiază, pe un timp frumos, și în prezența unui număr de spectatori mult mai mare s-au desfășurat întreceri de înot, parturi comice, lansări de parașutiști sportivi pe lac etc.

Odată cu lăsarea serii a început în același parc și festivalul artistic pe lac, la care și-au dat concursul numeroși artiști de țară și țară. Spre miezul nopții, cerul a fost luminat de culorile și mișcările artificii multicolore.

SIMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ

PE PANOU DE ONOARE

MEDALII DE AUR:
Box: Mircea Dobrescu și Nicolae Linca.
Canotaj academic: Alexandru Ferenczi, Carol Veres, Ștefan Kuresca, Ion Ghiță.

MEDALII DE ARGINT:
Ciclism: Silvia Stănescu, Aurelia Drăghici, Maria Cato, Hermina Juhasz.
Box: Gheorghe Negrea.
Canotaj academic: Ștefan Pongratz (2), Radu Nicolae (2), Ștefan Kuresca, Carol Veres, Ion Petrov, Ion Bellu, Ștefan Boroș, Anton Bălan, Gheorghe Corfu, Gheorghe Butnaru, Gheorghe Benea, Dionisie Bulugoiu, Oprea Păunescu.

MEDALII DE BRONZ:
Scrimă: Ecaterina Orb.
Box: Puiu Nicolae, Mihai Trancă, Vasile Mariușan.
Canotaj academic: Nicolae Navasart, Alexandru Ferenczi, Ion Boicu, Emil Meszaros, Ion Bulugoiu, Ștefan Kiss, Ion Ghiță.
Atletism: Zoltan Vamoș.
Lupte: Gheorghe Szabad, Francisc Horvath, Gheorghe Popovici, Francisc Ballo.



ALEXANDRU FERENCZI

nul” de la HIMKI și că — deși au existat unele lipsuri asupra cărora vom reveni — li se cuvin toate cuvintele de laudă pentru performanțele înregistrate. Poate mai grăitor decît orice astfel de aprecieri este bilanțul întrecerilor masculine. Canotorii români au

Tinărul Dinamovist a câștigat campionatul școlilor de tineret la atletism

CONSTANȚA 4 (prin telefon de la trimisul nostru). Timp de două zile s-a desfășurat în localitate campionatul școlilor sportive de tineret la atletism. Peste 300 de tineri din 17 orașe și-au disputat titlurile de campioni reușind de multe ori să ne ofere întreceri de valoare ridicată. Concursul a câștigat însă în interes și datorită faptului că organizatorii au programat simultan întreceri pentru atleții din lotul republican de juniori care se pregătesc în vederea meciului triumfător R. P. Română — R. P. Polonă — R. Cehoslovacă, care va avea loc la Cluj peste două săptămâni. Dintre cele mai bune rezultate trebuie să le remarcăm în primul rând pe cele feminine și anume: Rodica Voroneanu (Roman) la săritura în înălțime 1,48 m. (tinăra atletă a împlinit de curând 14 ani); Xenia Miliutin (12,1 sec.), Karin Artz (12,5), Paula Constantinescu (12,6) și Adelhaide Einsidler (12,7) din lotul republican de junioare, care au realizat cele mai bune performanțe ale lor în acest an la 80 m. g.

Iată acum o serie dintre cele mai bune rezultate înregistrate în concursul școlilor de tineret: fete: 400 m.: Elena Fleischer (Roman) 1:21,1 sec.; Elena Matei (Brăila) 1:23,3 sec.; 100 m.: Maria Fekete (B. Mare) 13,4 sec.; Bibica Cojocaru (Constanța) 13,4 sec.; Elena Cota (T.D.) 13,5 sec.; disc: Antoanela Mateescu (T.D.) 34,36 m., Olimpia Cataramă (Cluj) 32,03 m.; 800 m.: Lucia Păuleț (Roman) 2:30,6; 1. Răduțuța (Cluj) 2:31,0; 200 m.: Elena Matei (Brăila) 27,8 sec.; 80 m. g.: Tatiana Roșca (Oradea)

Festivalurile tineretului din raioanele Capitalei

Sâmbătă și duminică a continuat desfășurarea festivalurilor tineretului din raioanele Capitalei, în cadrul Festivalului de la Moscova.

Sâmbătă a avut loc pe stadionul „23 August” festivitatea de deschidere, după care au urmat diferite întreceri sportive. Printre acestea, un spectacol amuzant și — am putea spune — pazant sau prilejuit întrecerile de triciclete și trotinete. Apoi, fotbalistii de la Energia I.P.R.O.F.I.L. au întrecut pe cei de la Flamura roșie Metaloglobus cu 7-1. În pauza meciului, a avut loc o demonstrație de aeromodellism mult gustată de publicul spectator.

Duminică dimineața, pe terenul Flamura roșie F.B. s-au desfășurat de asemenea o serie de întreceri sportive. De notat reușita demonstrație de gimnastică sportivă executată de membrii colectivului Energia I.P.R.O.F.I.L., precum și disputatele meciuri susținute de boxeri. În continuare, s-au desfășurat sărituri în înălțime.

De asemenea, reușite întreceri sportive au mai avut loc și în cadrul festivalurilor din raioanele Tudor Vladimirescu, Grivița Roșie și N. Bălcescu.

N. Tocacek — corespondent

Scurte știri externe

● În cea de-a patra rundă a turneului internațional de șah de la Szwajnow Zdroj, reprezentanții țării noastre Victor Ciociltea și întrecut partida cu șahistul polonez Szuksta. În runda a cincea Ciociltea a jucat cu maestrul olandez Orban. După ce în deschidere a la avut avantaj, șahistul român a trebuit să facă față unui puternic atac lansat de adversarul său și, înegând posibilități de continuare, ia trebuit să se recunoască învins.

Iată celelalte rezultate înregistrate: Runda IV-a Nechlik (R.P. Polonă) — Polmov (U.R.S.S.) 0-1; Plater (R.P. Polonă) — Bogdanovic (R.P. Iugoslavia) 1-0; Dziedziowski (R.P. Polonă) — Gheller (U.R.S.S.) 0-1; Silva (R.P. Polonă) — Orban (Olanda) 1/2-1/2; Gromok (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 0-1.

Runda a V-a: Nechlik (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 1-0; Bogdanovic (R.P.F. Iugoslavia) — Dziedziowski (R.P. Polonă) 0-1; Gheller (R. Cehoslovacă) — Plater (R. Polonă) 1/2-1/2; Holmov (U.R.S.S.) — Polmov (R.P. Polonă) 1-0. Restul partidelor s-au întreruns.

Cunoscuta echipă bulgară de fotbal Levski Sofia a pierdut la 2 august într-un turneu în Franța și Luxemburg.

● În orașul Vichy a început la 12 august finala competiției de tenis pentru echipe de tineret „Cupa Galea” în care s-au calificat reprezentativele R.P.F. Iugoslavia, Italiei, R.F. Germane și Spaniei. Meciul dintre echipele Spaniei și R.P.F. Iugoslavia a fost câștigat de tenismenii spanioli cu 4-1, iar Italia a învins R.F. Germană cu 3-2. Finala competiției se va desfășura între echipele Spaniei și Italiei (Agerpres).

12,9 sec.; lungime: Maria Fekete (B. Mare) 4,92 m.; greutate: Martha Tonci (Or. Stalin) 9,84 m.; BAIETI: 400 m.: Gh. Ciobanu (T. D.) 51,4 sec.; 110 m. g.: I. Meszaros (B. Mare) 16,3 sec.; Aurel Moarcăș (Or. Stalin) 16,3 sec.; 100 m.: Stan Nițu (T.D.) 11,4 sec.; 1500 m.: Ion Balotescu (Or. Stalin) 4:14,2; greutate: Cornel Popescu (Ploiești) 12,48 m.; 3000 m.: Gh. Boghian (Iasi) 8:51,2; lungime: Manole Băloiu (T.D.) 6,43 m.; 4x100 m.: Cluj 44,4 sec.; ciocan: Constantin Drăgulescu (Hunedoara) 44,90 m.; 800 m.: T. Meszaros (Oradea) 2:00,6; 200 m.: G. Gergely (Cluj) 23,2 sec.; 400 m. g.: Ion Marconi (Oradea) 58,8 sec.; triplu salt: Șerban Ciocină (T.D.) 13,98 m.; disc: Gh. Tolvay (Iasi) 40,13 m.

Clasament general pe școli: 1. Tinărul Dinamovist 337 p., 2. Roman 249 p., 3. Constanța 236 p., 4. Cluj 224 p., 5. Oradea 213,5 p., 6. Orașul Stalin 179 p.

Rezultate realizate în concursul juniorilor: fete: disc: Fdwiga Oster (Dinamo) 35,02 m.; 800 m.: Irina Zegrean (Prog.) 2:18,5; 200 m.: Aneliese Drotleff (Progresul) 26,6 sec.; Geta Palade (Prog.) 26,9 sec.; Gabriela Luță (Locom.) 27,2 sec.; lungime: Elena Țăciu (Recolta) 5,20 m.; suliță: Zita Venczel (Energia) 39,20 m.; 100 m.: Gabriela Luță 12,9 sec.; Aneliese Drotleff 12,9 sec.; Geta Palade 13,0 sec.; 400 m.: Ana Czuli (F.I.) 61,5 sec.

Băieți: 110 m. g.: P. Păunescu (Dinamo) 15,7 sec.; 400 m.: Gh. Corșătea (Loc.) 52,0 sec.; greutate: St. Pernecki (F.I.) 12,98 m.; 100 m.: G. Gergely (Știința) 11,1 sec.; 800 m.: A. Romfeld (Prog.) 2:00,7; 1500 m. obstacole: V. Florea (Voința) 4:28,7.

IACINT MANOLIU

Intrecerile de natație CONCURSUL ȘCOLILOR SPORTIVE DE TINERET

EFORIE 4. (Prin telefon). — Sâmbătă și duminică s-a desfășurat în localitate concursul republican de natație al școlilor sportive de tineret din orașele București, Sibiu, Tg. Mureș, Turda. Pentru locul I în clasamentul general lupta s-a dat între orașele București și Sibiu. Iată rezultatele tehnice: BAIETI: 100 m. liber: Ștefan (B) 1:07,3; 100 m. bras: Chețan (B) 1:22,0; 100 m. spate: Hardi (Sibiu) 1:22,1; 200 m. bras: Chețan 3:01,6; 400 m. liber: Ștefan 5:35,5; 100 m. fluture: Ștefan (Tg. M.) 1:19,6; 4x100 m. liber: Buc. 4:50,8; 4x100 m. mixt: Tg. Mureș 5:24,7. SARITURI: Gh. Banu (Sibiu). FETE: 100 m. liber: M. Dan (B) 1:19,8; 100 m. bras: G. Mangezius (Sibiu) 1:28,2; 100 m. spate: Nic. Ștefănescu (B) 1:24,7; 200 m. bras: Rotaru (B) 3:39,6; 400 m. liber: N. Ștefănescu (B) 6:20,5; 100 m. fluture: El. Bratu (B) 1:25,8; 4x100 m. liber: Buc. 5:41,8; 4x100 m. mixt: Sibiu 7:01,4. SARITURI: Elena Gheorghe (B). CLASAMENT GENERAL: București 160,5 p.; Sibiu 137,00 p.; Tg. Mureș 101,5 p.

INTREGERI INTER-ORAȘE LA CLUJ

Inotători din Cluj, Oradea și Timișoara au participat timp de două zile la concursul de natație desfășurat la bazinul „Victor Babeș” și dotat cu „Cupa sflatului popular al regiunii Cluj”. În clasamentul general pe primul loc s-a clasat selecționata regiunii Cluj (202 p.) urmată de Timișoara (127 p.), Oradea (37 p.). Rezultate tehnice: 100 m. liber juniori: N. Toth (C) 1:03,6; 400 m. liber seniori: H. Rotsching (T) 6:01,6; 100 m. fluture seniori: A. Csiki (C) 1:15,4; 100 m. bras juniori: E. Nagy (C) 1:30,6; 100 m. spate seniori: L. Daroczi (C) 1:14,5; 100 m. spate seniori: E. Orosz (C) 1:22,3; 4x200 m. liber seniori: Cluj 10:11,7; 400 m. liber seniori: N. Toth (C) 5:10,8; 100 m. spate juniori: I. Csordas (C) 1:27,5; 200 m. bras seniori: E. Nagy (C) 3:14,2; 200 m. bras seniori: A. Csiki (C) 3:04,8; 100 m. liber seniori: E. Orosz (C) 1:16,4; 100 m. bras juniori: A. Fülöp (C) 1:22,0; 100 m. liber juniori: H. Rotsching (T) 1:13,7; 4x100 m. mixt juniori: Timișoara 5:45,4. (T. Iancu, corespondent).

● La Oslo, atletul american Culbreath a alergat 400 m. g. în 59,8, iar norvegianul Danielsen a aruncat sulița la 77,44 m.

● Iată câteva rezultate internaționale de fotbal: Slavia Sofia — Csepel Vasas 4-1; Spartak Sokolovo Praga — S. V. Frankfurt 3-1 și 1-1 cu Karlsruhe (echipa cehoslovacă se află în turneu în Germania Occidentală). La Harkov, Kickers Offenbach (R.F.G.) — Avangard Harkov 3-1; Limoges — Sarajevo 4-2; Lokomotive Stendal — Diosgyury 2-3; Fortuna Dusseldorf — o selecționată a orașului Rio de Janeiro 2-2; F. C. Nürnberg — Sochaux 2-1; Stuttgart — Tottenham Hotspur 2-2; F. C. Köln — Eintracht 6-1; Ferencvaros — selecționata Austriei 9-2.

VASAS (BUDAPESTA) A CUCERIT CUPA EUROPEI CENTRALE

Duminică s-a desfășurat la Novi Sad cel de al doilea joc din cadrul finalei C.E.C. între echipele Voivodina și Vasas Budapesta. După un joc dinamic, victoria a revenit echipei Voivodina, care a învins cu 2-1 (0-1). Au înscris: Vukelji și Malešić pentru învingători și Bundeșak pentru învinși. Intrucit în primul joc echipa maghiară a câștigat cu 4-0, ea cucerește pentru a doua oară acest trofeu cu scorul final de 4-2.

● În cadrul unui concurs de natație desfășurat la Filadelfia, inotătorul american Henrich a obținut un nou record mondial în proba de 400 m. mixt. El a realizat timpul de 5:15,6, față de 5:22,6 care era standardul prevăzut pe această distanță. În același concurs Breen a înolat 1.500 m. în 18:17,9.

● În localitatea Rhemen (Olanda), tinăra inotătoare olandeză den Haan și-a îmbunătățit recordul mondial la 200 m. bras de la 2:52,6 la 2:51,9.

● Sâmbătă a început la Londra înfăptuirea de atletism dintre reprezentativele masculine și feminine ale Angliei și Franței. În ambele înfăptuiri, după prima zi, conducerea atletică engleză 62-53 la bărbați și 34-17 la femei. Proba de 3 mlie a fost câștigată de Ibbotson în 13:50,2.

● La Brema s-a desfășurat un concurs athletic cu participarea atleților americani. Iată câteva rezultate: 110 m. g.: Gilbert 14,3; disc: Oerter 54,15 m.; ciocan: Hall 61,88 m.

● Sâmbătă la Budapesta atletul maghiar Goldovanyi a alergat 160 m. în 16,4 (cu ușor vânt din spate).

● În cea de-a patra rundă a turneului internațional de șah de la Szwajnow Zdroj, reprezentanții țării noastre Victor Ciociltea și întrecut partida cu șahistul polonez Szuksta. În runda a cincea Ciociltea a jucat cu maestrul olandez Orban. După ce în deschidere a la avut avantaj, șahistul român a trebuit să facă față unui puternic atac lansat de adversarul său și, înegând posibilități de continuare, ia trebuit să se recunoască învins.

Iată celelalte rezultate înregistrate: Runda IV-a Nechlik (R.P. Polonă) — Polmov (U.R.S.S.) 0-1; Plater (R.P. Polonă) — Bogdanovic (R.P. Iugoslavia) 1-0; Dziedziowski (R.P. Polonă) — Gheller (U.R.S.S.) 0-1; Silva (R.P. Polonă) — Orban (Olanda) 1/2-1/2; Gromok (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 0-1.

Runda a V-a: Nechlik (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 1-0; Bogdanovic (R.P.F. Iugoslavia) — Dziedziowski (R.P. Polonă) 0-1; Gheller (R. Cehoslovacă) — Plater (R. Polonă) 1/2-1/2; Holmov (U.R.S.S.) — Polmov (R.P. Polonă) 1-0. Restul partidelor s-au întreruns.

Cunoscuta echipă bulgară de fotbal Levski Sofia a pierdut la 2 august într-un turneu în Franța și Luxemburg.

● În orașul Vichy a început la 12 august finala competiției de tenis pentru echipe de tineret „Cupa Galea” în care s-au calificat reprezentativele R.P.F. Iugoslavia, Italiei, R.F. Germane și Spaniei. Meciul dintre echipele Spaniei și R.P.F. Iugoslavia a fost câștigat de tenismenii spanioli cu 4-1, iar Italia a învins R.F. Germană cu 3-2. Finala competiției se va desfășura între echipele Spaniei și Italiei (Agerpres).

Clasament general pe școli: 1. Tinărul Dinamovist 337 p., 2. Roman 249 p., 3. Constanța 236 p., 4. Cluj 224 p., 5. Oradea 213,5 p., 6. Orașul Stalin 179 p.

Rezultate realizate în concursul juniorilor: fete: disc: Fdwiga Oster (Dinamo) 35,02 m.; 800 m.: Irina Zegrean (Prog.) 2:18,5; 200 m.: Aneliese Drotleff (Progresul) 26,6 sec.; Geta Palade (Prog.) 26,9 sec.; Gabriela Luță (Locom.) 27,2 sec.; lungime: Elena Țăciu (Recolta) 5,20 m.; suliță: Zita Venczel (Energia) 39,20 m.; 100 m.: Gabriela Luță 12,9 sec.; Aneliese Drotleff 12,9 sec.; Geta Palade 13,0 sec.; 400 m.: Ana Czuli (F.I.) 61,5 sec.

Băieți: 110 m. g.: P. Păunescu (Dinamo) 15,7 sec.; 400 m.: Gh. Corșătea (Loc.) 52,0 sec.; greutate: St. Pernecki (F.I.) 12,98 m.; 100 m.: G. Gergely (Știința) 11,1 sec.; 800 m.: A. Romfeld (Prog.) 2:00,7; 1500 m. obstacole: V. Florea (Voința) 4:28,7.

IACINT MANOLIU

INTREGERI INTER-ORAȘE LA CLUJ

Inotători din Cluj, Oradea și Timișoara au participat timp de două zile la concursul de natație desfășurat la bazinul „Victor Babeș” și dotat cu „Cupa sflatului popular al regiunii Cluj”. În clasamentul general pe primul loc s-a clasat selecționata regiunii Cluj (202 p.) urmată de Timișoara (127 p.), Oradea (37 p.). Rezultate tehnice: 100 m. liber juniori: N. Toth (C) 1:03,6; 400 m. liber seniori: H. Rotsching (T) 6:01,6; 100 m. fluture seniori: A. Csiki (C) 1:15,4; 100 m. bras juniori: E. Nagy (C) 1:30,6; 100 m. spate seniori: L. Daroczi (C) 1:14,5; 100 m. spate seniori: E. Orosz (C) 1:22,3; 4x200 m. liber seniori: Cluj 10:11,7; 400 m. liber seniori: N. Toth (C) 5:10,8; 100 m. spate juniori: I. Csordas (C) 1:27,5; 200 m. bras seniori: E. Nagy (C) 3:14,2; 200 m. bras seniori: A. Csiki (C) 3:04,8; 100 m. liber seniori: E. Orosz (C) 1:16,4; 100 m. bras juniori: A. Fülöp (C) 1:22,0; 100 m. liber juniori: H. Rotsching (T) 1:13,7; 4x100 m. mixt juniori: Timișoara 5:45,4. (T. Iancu, corespondent).

● La Oslo, atletul american Culbreath a alergat 400 m. g. în 59,8, iar norvegianul Danielsen a aruncat sulița la 77,44 m.

● Iată câteva rezultate internaționale de fotbal: Slavia Sofia — Csepel Vasas 4-1; Spartak Sokolovo Praga — S. V. Frankfurt 3-1 și 1-1 cu Karlsruhe (echipa cehoslovacă se află în turneu în Germania Occidentală). La Harkov, Kickers Offenbach (R.F.G.) — Avangard Harkov 3-1; Limoges — Sarajevo 4-2; Lokomotive Stendal — Diosgyury 2-3; Fortuna Dusseldorf — o selecționată a orașului Rio de Janeiro 2-2; F. C. Nürnberg — Sochaux 2-1; Stuttgart — Tottenham Hotspur 2-2; F. C. Köln — Eintracht 6-1; Ferencvaros — selecționata Austriei 9-2.

VASAS (BUDAPESTA) A CUCERIT CUPA EUROPEI CENTRALE

Duminică s-a desfășurat la Novi Sad cel de al doilea joc din cadrul finalei C.E.C. între echipele Voivodina și Vasas Budapesta. După un joc dinamic, victoria a revenit echipei Voivodina, care a învins cu 2-1 (0-1). Au înscris: Vukelji și Malešić pentru învingători și Bundeșak pentru învinși. Intrucit în primul joc echipa maghiară a câștigat cu 4-0, ea cucerește pentru a doua oară acest trofeu cu scorul final de 4-2.

● În cadrul unui concurs de natație desfășurat la Filadelfia, inotătorul american Henrich a obținut un nou record mondial în proba de 400 m. mixt. El a realizat timpul de 5:15,6, față de 5:22,6 care era standardul prevăzut pe această distanță. În același concurs Breen a înolat 1.500 m. în 18:17,9.

● În localitatea Rhemen (Olanda), tinăra inotătoare olandeză den Haan și-a îmbunătățit recordul mondial la 200 m. bras de la 2:52,6 la 2:51,9.

● Sâmbătă a început la Londra înfăptuirea de atletism dintre reprezentativele masculine și feminine ale Angliei și Franței. În ambele înfăptuiri, după prima zi, conducerea atletică engleză 62-53 la bărbați și 34-17 la femei. Proba de 3 mlie a fost câștigată de Ibbotson în 13:50,2.

● La Brema s-a desfășurat un concurs athletic cu participarea atleților americani. Iată câteva rezultate: 110 m. g.: Gilbert 14,3; disc: Oerter 54,15 m.; ciocan: Hall 61,88 m.

● Sâmbătă la Budapesta atletul maghiar Goldovanyi a alergat 160 m. în 16,4 (cu ușor vânt din spate).

● În cea de-a patra rundă a turneului internațional de șah de la Szwajnow Zdroj, reprezentanții țării noastre Victor Ciociltea și întrecut partida cu șahistul polonez Szuksta. În runda a cincea Ciociltea a jucat cu maestrul olandez Orban. După ce în deschidere a la avut avantaj, șahistul român a trebuit să facă față unui puternic atac lansat de adversarul său și, înegând posibilități de continuare, ia trebuit să se recunoască învins.

Iată celelalte rezultate înregistrate: Runda IV-a Nechlik (R.P. Polonă) — Polmov (U.R.S.S.) 0-1; Plater (R.P. Polonă) — Bogdanovic (R.P. Iugoslavia) 1-0; Dziedziowski (R.P. Polonă) — Gheller (U.R.S.S.) 0-1; Silva (R.P. Polonă) — Orban (Olanda) 1/2-1/2; Gromok (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 0-1.

Runda a V-a: Nechlik (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 1-0; Bogdanovic (R.P.F. Iugoslavia) — Dziedziowski (R.P. Polonă) 0-1; Gheller (R. Cehoslovacă) — Plater (R. Polonă) 1/2-1/2; Holmov (U.R.S.S.) — Polmov (R.P. Polonă) 1-0. Restul partidelor s-au întreruns.

Cunoscuta echipă bulgară de fotbal Levski Sofia a pierdut la 2 august într-un turneu în Franța și Luxemburg.

● În orașul Vichy a început la 12 august finala competiției de tenis pentru echipe de tineret „Cupa Galea” în care s-au calificat reprezentativele R.P.F. Iugoslavia, Italiei, R.F. Germane și Spaniei. Meciul dintre echipele Spaniei și R.P.F. Iugoslavia a fost câștigat de tenismenii spanioli cu 4-1, iar Italia a învins R.F. Germană cu 3-2. Finala competiției se va desfășura între echipele Spaniei și Italiei (Agerpres).

Clasament general pe școli: 1. Tinărul Dinamovist 337 p., 2. Roman 249 p., 3. Constanța 236 p., 4. Cluj 224 p., 5. Oradea 213,5 p., 6. Orașul Stalin 179 p.

Rezultate realizate în concursul juniorilor: fete: disc: Fdwiga Oster (Dinamo) 35,02 m.; 800 m.: Irina Zegrean (Prog.) 2:18,5; 200 m.: Aneliese Drotleff (Progresul) 26,6 sec.; Geta Palade (Prog.) 26,9 sec.; Gabriela Luță (Locom.) 27,2 sec.; lungime: Elena Țăciu (Recolta) 5,20 m.; suliță: Zita Venczel (Energia) 39,20 m.; 100 m.: Gabriela Luță 12,9 sec.; Aneliese Drotleff 12,9 sec.; Geta Palade 13,0 sec.; 400 m.: Ana Czuli (F.I.) 61,5 sec.

Băieți: 110 m. g.: P. Păunescu (Dinamo) 15,7 sec.; 400 m.: Gh. Corșătea (Loc.) 52,0 sec.; greutate: St. Pernecki (F.I.) 12,98 m.; 100 m.: G. Gergely (Știința) 11,1 sec.; 800 m.: A. Romfeld (Prog.) 2:00,7; 1500 m. obstacole: V. Florea (Voința) 4:28,7.

IACINT MANOLIU

INTREGERI INTER-ORAȘE LA CLUJ

Inotători din Cluj, Oradea și Timișoara au participat timp de două zile la concursul de natație desfășurat la bazinul „Victor Babeș” și dotat cu „Cupa sflatului popular al regiunii Cluj”. În clasamentul general pe primul loc s-a clasat selecționata regiunii Cluj (202 p.) urmată de Timișoara (127 p.), Oradea (37 p.). Rezultate tehnice: 100 m. liber juniori: N. Toth (C) 1:03,6; 400 m. liber seniori: H. Rotsching (T) 6:01,6; 100 m. fluture seniori: A. Csiki (C) 1:15,4; 100 m. bras juniori: E. Nagy (C) 1:30,6; 100 m. spate seniori: L. Daroczi (C) 1:14,5; 100 m. spate seniori: E. Orosz (C) 1:22,3; 4x200 m. liber seniori: Cluj 10:11,7; 400 m. liber seniori: N. Toth (C) 5:10,8; 100 m. spate juniori: I. Csordas (C) 1:27,5; 200 m. bras seniori: E. Nagy (C) 3:14,2; 200 m. bras seniori: A. Csiki (C) 3:04,8; 100 m. liber seniori: E. Orosz (C) 1:16,4; 100 m. bras juniori: A. Fülöp (C) 1:22,0; 100 m. liber juniori: H. Rotsching (T) 1:13,7; 4x100 m. mixt juniori: Timișoara 5:45,4. (T. Iancu, corespondent).

● La Oslo, atletul american Culbreath a alergat 400 m. g. în 59,8, iar norvegianul Danielsen a aruncat sulița la 77,44 m.

● Iată câteva rezultate internaționale de fotbal: Slavia Sofia — Csepel Vasas 4-1; Spartak Sokolovo Praga — S. V. Frankfurt 3-1 și 1-1 cu Karlsruhe (echipa cehoslovacă se află în turneu în Germania Occidentală). La Harkov, Kickers Offenbach (R.F.G.) — Avangard Harkov 3-1; Limoges — Sarajevo 4-2; Lokomotive Stendal — Diosgyury 2-3; Fortuna Dusseldorf — o selecționată a orașului Rio de Janeiro 2-2; F. C. Nürnberg — Sochaux 2-1; Stuttgart — Tottenham Hotspur 2-2; F. C. Köln — Eintracht 6-1; Ferencvaros — selecționata Austriei 9-2.

VASAS (BUDAPESTA) A CUCERIT CUPA EUROPEI CENTRALE

Duminică s-a desfășurat la Novi Sad cel de al doilea joc din cadrul finalei C.E.C. între echipele Voivodina și Vasas Budapesta. După un joc dinamic, victoria a revenit echipei Voivodina, care a învins cu 2-1 (0-1). Au înscris: Vukelji și Malešić pentru învingători și Bundeșak pentru învinși. Intrucit în primul joc echipa maghiară a câștigat cu 4-0, ea cucerește pentru a doua oară acest trofeu cu scorul final de 4-2.

● În cadrul unui concurs de natație desfășurat la Filadelfia, inotătorul american Henrich a obținut un nou record mondial în proba de 400 m. mixt. El a realizat timpul de 5:15,6, față de 5:22,6 care era standardul prevăzut pe această distanță. În același concurs Breen a înolat 1.500 m. în 18:17,9.

● În localitatea Rhemen (Olanda), tinăra inotătoare olandeză den Haan și-a îmbunătățit recordul mondial la 200 m. bras de la 2:52,6 la 2:51,9.

● Sâmbătă a început la Londra înfăptuirea de atletism dintre reprezentativele masculine și feminine ale Angliei și Franței. În ambele înfăptuiri, după prima zi, conducerea atletică engleză 62-53 la bărbați și 34-17 la femei. Proba de 3 mlie a fost câștigată de Ibbotson în 13:50,2.

● La Brema s-a desfășurat un concurs athletic cu participarea atleților americani. Iată câteva rezultate: 110 m. g.: Gilbert 14,3; disc: Oerter 54,15 m.; ciocan: Hall 61,88 m.

● Sâmbătă la Budapesta atletul maghiar Goldovanyi a alergat 160 m. în 16,4 (cu ușor vânt din spate).

● În cea de-a patra rundă a turneului internațional de șah de la Szwajnow Zdroj, reprezentanții țării noastre Victor Ciociltea și întrecut partida cu șahistul polonez Szuksta. În runda a cincea Ciociltea a jucat cu maestrul olandez Orban. După ce în deschidere a la avut avantaj, șahistul român a trebuit să facă față unui puternic atac lansat de adversarul său și, înegând posibilități de continuare, ia trebuit să se recunoască învins.

Iată celelalte rezultate înregistrate: Runda IV-a Nechlik (R.P. Polonă) — Polmov (U.R.S.S.) 0-1; Plater (R.P. Polonă) — Bogdanovic (R.P. Iugoslavia) 1-0; Dziedziowski (R.P. Polonă) — Gheller (U.R.S.S.) 0-1; Silva (R.P. Polonă) — Orban (Olanda) 1/2-1/2; Gromok (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 0-1.

Runda a V-a: Nechlik (R.P. Polonă) — Frantz (R.D. Germană) 1-0; Bogdanovic (R.P.F. Iugoslavia) — Dziedziowski (R.P. Polonă) 0-1; Gheller (R. Cehoslovacă) — Plater (R. Polonă) 1/2-1/2; Holmov (U.R.S.S.) — Polmov (R.P. Polonă) 1-0. Restul partidelor s-au întreruns.

Cunoscuta echipă bulgară de fotbal Levski Sofia a pierdut la 2 august într-un turneu în Franța și Luxemburg.

● În orașul Vichy a început la 12 august finala competiției de tenis pentru echipe de tineret „Cupa Galea” în care s-au calificat reprezentativele R.P.F. Iugoslavia, Italiei, R.F. Germane și Spaniei. Meciul dintre echipele Spaniei și R.P.F. Iugoslavia a fost câștigat de tenismenii spanioli cu 4-1, iar Italia a învins R.F. Germană cu 3-2. Finala competiției se va desfășura între echipele Spaniei și Italiei (Agerpres).

Clasament general pe școli: 1. Tinărul Dinamovist 337 p., 2. Roman 249 p., 3. Constanța 236 p., 4. Cluj 224 p., 5. Oradea 213,5

7 MEDALII DE AUR PENTRU LUPȚĂTORII SOVIETICI

Medalii de bronz: Gh. Szabad, Fr. Horvath, Gh. Popovici și Fr. Ballo

Urmărind întrecerile finale ale turneului de lupte clasice mi-am dat seama cât de mult iubesc Moscoviții această disciplină sportivă. Sala Manej unde s-au desfășurat reuniunile la lupte clasice s-a dovedit simțată după amiază cu totul neîncăpătoare pentru numărul imens de cetățeni care ar fi vrut să fie martorii întrecerilor în care cei mai buni aveau să fie răsplătiți pentru eforturile, valoarea și dirzenia lor. Din păcate numai 3.000 oameni au putut să intre în posesia biletului de intrare.

Meciurile din ultima zi de concurs au fost extrem de disputate, marea lor majoritate terminându-se la diferențe foarte mici de punctaj. Lucrul este de altfel explicabil, dacă ținem seama că de un singur punct a stărnit uneori un loc mai bun. Valoarea concursului a fost foarte bună și este de subliniat faptul că — spre deosebire de multe concursuri mari — cei mai mulți participanți au luptat deschis, cu acțiuni variate și spectaculoase. Este drept însă că în finale s-a luptat mai prudent, fără a se neglija latura spectaculoasă.

Echipa Uniunii Sovietice merita sincere felicitări pentru strălucitul rezultat realizat ca și pentru întreaga sa comportare. Tinerii componenți ai formației gazdă — unii debutanți în între-

terceri internaționale — au câștigat primul loc în șapte categorii și un loc doi în cea de a 8-a. Este într-adevăr o performanță pe măsura valorii luptătorilor sovietici. Și nu se poate spune că a fost un concurs ușor. Dimpotrivă. Cu excepția categoriei grea, în celelalte numărul concurenților a variat între 11 și 18. Ca să nu mai vorbim de valoarea a foarte mulți dintre participanți despre care am amintit fugăr într-una din transmisiile făcute acum câteva zile.

Performanțele din întrecerile preliminare obținute de luptătorii români vă sînt cunoscute. Ne-a bucurat faptul că reprezentativa noastră a avut patru oameni în turneele finale. Medalii de bronz erau deci asigurate și aveam și perspectiva unor medalii mai... prețioase. Din păcate, toți cei patru reprezentanți ai noștri nu au mai reușit să reediteze performanțele anterioare și nici comportarea pe măsura valorii și a posibilităților lor. Este drept că în bună măsură am fost dezavantajați de arbitraj (nu vreau să fac însă numai din arbitri chiar „lăpăi ispășitori” ai unor rezultate mai slabe).

Este interesant de subliniat faptul că reprezentativa Ungariei (cu Hodos, Polyak, Tarr, Füllöp, Kerekes) n-a reușit să obțină decât un loc doi și că for-

mația Finlandei s-a ciasat în urma noastră.

Iată acum câteva amănunte de la finale și clasamentul general. În categoria 52 kgr. Gh. Szabad a pierdut și în fața lui Garaev (U.R.S.S.). La categoria 57 kgr. Petrov (R.P.B.) a învins și de astădată pe Fr. Horvath (R.P.R.). În categoria 62 kgr., reprezentantul Finlandei, Miasnia, a fost întrecut de Polyak și Selichin. După cum era de așteptat, Koridze (U.R.S.S.) învinge la puncte pe Arghirov (R.P.B.) în cadrul categoriei de 67 kgr., iar în categoria imediat superioară (73 kgr.) Szazam Safin întrece sigur pe Horvath (R.P.F.I.). Surpriza s-a produs la categoria 79 kgr., unde Zenin (U.R.S.S.) a fost învins de Dobrev (R.P.B.). Reprezentantul nostru la categoria 87 kgr., Gh. Popovici, n-a mai luptat cu aceeași vigoare și a pierdut prințu la Abahidze (U.R.S.S.) și la puncte în fața lui Bimbalov (U.R.S.S.). În sfârșit la cat. grea Fr. Ballo a fost întrecut de Mehmedov (R.P.B.), față de care avea un handicap de greutate de peste 30 kgr.

Clasament: cat. 52 kgr.: 1. Garaev (U.R.S.S.), 2. Attia (Egipt), 3. Gh. Szabad (R.P.R.), cat. 57 kgr.: 1. Karavaev (U.R.S.S.), 2. Petrov (R.P.B.), 3. Horvath (R.P.R.), cat. 62 kgr.: 1. Selichin (U.R.S.S.), 2. Polyak (R.P.U.), 3. Miasnia (Fin.), 4. M. Solcz (R.P.R.). De menționat faptul că Selichin s-a calificat în finale datorită faptului că a avut cu 100 gr. mai puțin ca Solcz, cat. 67 kgr.: 1. Koridze (U.R.S.S.), 2. Rauhala (Finl.), 3. Arghirov (R.P.B.), cat. 73 kgr.: 1. Safin (U.R.S.S.), 2. Horvath (R.P.F.I.), 3. Pelkov (R.P.B.), cat. 79 kgr.: 1. Dobrev (R.P.B.), 2. Zenin (U.R.S.S.), 3. Kormanik (Ceh.), cat. 87 kgr.: 1. Abahidze (U.R.S.S.), 2. Bimbalov (R.P.B.), 3. Gh. Popovici (R.P.R.), cat. grea: 1. Bogdan (U.R.S.S.), 2. Mehmedov (R.P.B.), 3. Ballo (R.P.R.).

Pe țări: U.R.S.S. 47 p., Bulgaria 30 p., România 19 p., Ungaria 18 p., Finlanda etc.

Baschetbaliștii români debutează în turneul final întîlnind echipa Cehoslovaciei

Cu meciurile desfășurate sim-bătă, au fost încheiate seriile de calificare pentru turneul final la baschet. Rezultatele înregistrate au fost: Ungaria — Siria 85—51 (48—25), România — Elveția 96—60 (49—26), Uniunea Sovietică — Finlanda 76—60 (31—29), Cehoslovacia — Belgia (selecționata Bruxelles) 93—57 (42—34), R.P. Chineză — Franța II (Caen) 102—68 (48—34), Anglia — Tunisia 58—32 (33—11). Echipele feminine nu au jucat nici sim-bătă și nici ieri, iar cele masculine au avut ieri zi de odihnă.

Reprezentativa masculină a țării noastre, deși s-a comportat în majoritatea meciurilor de pînă acum sub valoarea sa reală, a reușit să se califice în turneul primelor șase formații, alături de echipele Uniunii Sovietice, Brazi-

liei, Ungariei, Cehoslovaciei și Bulgariei. În acest turneu, pe baschetbaliștii noștri îi așteaptă o întrecere grea, careia îi vor putea face față numai dacă vor ieși din ritmul slab de pînă acum. Pentru primul loc se pare că lupta se va da între echipele Uniunii Sovietice, Ungariei, Cehoslovaciei și Bulgariei, care au manifestat o formă deosebit de bună. Pentru locurile 7—18 au rămas să se întrecă echipele Angliei, Belgiei, Egipt, Tunisia, Franța I (P.U.C.), Franța II (Caen), Siria, Albania, Elveția, R.P.D. Coreeană, R.P. Chineză și Finlanda.

Reprezentativa masculină a țării noastre susține azi primul joc în turneul final împotriva formației Cehoslovaciei, iar echipa feminină întîlnește în turneul pentru locurile 7—11 echipa Belgiei.

9 REPREZENTANȚI — 6 MEDALII

(Urmare din pag. 1)

teristic. Linca trimite în repriza următoare o adevărată ploaie de lovituri, adjudecându-și un avantaj apreciable. Obosit de efortul depus în aceste trei minute, cu adevărat infernale, Linca nu mai are resurse în ultima repriză care decurge confuz.

Gheorghe Negrea s-a întîlnit, în limitele categoriei semigrea, cu adversarul său din finala de la Praga, bulgarul Petar Stankov Spasov. Prima repriză debutează cu atacurile puternice ale rominului. Lovind des și variat, Negrea își plimbă adversarul prin toate colțurile ringului. Judecînd după fizionomia acestui prim round, victoria i se profila în mod indiscutabil. Dar iată că începe repriza a doua. Negrea atacă din nou. Spasov, aflat în situație dificilă, recurge la țineri și la lovituri nereglementare cu capul. La o asemenea lovitură, Negrea se alege cu o rană la buze. Apoi, o nouă lovitură cu capul a lui Spasov îi deschide arcada. Cum Negrea singera abundant, arbitrul finlandez Sampilla oprește meciul, dar în loc să-l descalifice pe Spasov pentru

box nereglementar, îl declară pe Negrea învins prin oprire pentru rănire! Decizia a stîrnit vii proteste în public.

Și acum, câteva cuvinte despre celalalte finale. La categoria co-coș, reductibilul Paolo Spinetti (Italia), tehnic și prestînd un box economic, l-a întrecut la puncte pe Alexei Zasuhin (U.R.S.S.). În limitele categoriei pană, Tadeusz Rosperski (R. P. Polonia) a obținut o discutabilă victorie la puncte asupra lui Gianfranco Piovesan (Italia). „Semiușorul” A. Tumnis (U.R.S.S.) a dispus la puncte de Harry Lempio (R.D.G.). La categoria următoare, Richard Tamulis, întrecîndu-l la puncte pe H. Wojciechowski (R.P. Polonia), a adus o nouă victorie colorilor U.R.S.S. Excelentul „mijlociu-ușor” Anatolii Koromislov (U.R.S.S.) l-a întrecut confortabil la puncte pe S. Jakovlevic (Iugoslavia). În meciul următor, net superior, Evghenii Feofanov (U.R.S.S.) a dispus prin K.O. tehnic în rep. I de V. Dudik (R.P. Polonia). În ultimul meci al serii, la categoria grea, Andrei Abramov (U.R.S.S.) a câștigat prin K.O. tehnic în rep. II în fața lui L. Benejowski (R. Cehoslovacă).

După două întreceri — baraj,

1. Rejtő; 2. Efimova; 3. Ecaterina Orb în finala de floretă femei

De multă vreme concursurile internaționale de scrimă n-au mai prilejuit două baraje pentru stabilirea câștigătorului, așa cum s-a întîmplat în valorosul turneu de floretă fete din cadrul Jocurilor. După două zile de aprige dispute, finala în opt concurențe nu a putut determina repartizarea celor trei medalii. Trei floretiste, Rejtő (R.P.U.), Efimova (U.R.S.S.) și reprezentanta noastră Ecaterina Orb, au încheiat finala cu cîte 5 victorii fiecare, ceea ce a determinat un prim baraj. Nici de această dată lucrurile nu au fost clarificate. Orb a învins-o pe Rejtő cu 4-2, Efimova pe Orb cu 4-1, iar Rejtő pe Efimova cu 4-2! Perfectă egalitate între trei concurențe

exceptionale. O nouă încercare de clarificare, un nou baraj între cele trei protagoniste. De această dată, campioana mondială de



ECATERINA ORB

țineret, Rejtő realizează ceea ce nu reușise de două ori pînă în acel moment: victorie la Ecaterina Orb cu 4-2. Urmează un nou asalt câștigat de floretista maghiară la campioana U.R.S.S., Efimova și astfel învingătoare este desemnată în persoana acestei tinere concurențe din R.P. Ungară. Medalii de argint și cea de bronz sînt repartizate prin adunarea tușelor primite în turneul final. Efimova realizase următoarele rezultate: Marvay 4-0, Orb 4-0, Garilhe 4-2, Tărăngoiu 4-0, Eberth 4-0, Rejtő 3-4, Rastvorova 0-4, deci total

10 tușe primite. Orb obținuse: Tărăngoiu 4-2, Marvay 4-1, Rejtő 4-0, Garilhe 4-1, Rastvorova 4-1, Eberth 0-4, Efimova 0-4, deci total 13 tușe primite. Firește, locul II — Efimova, locul III — Orb.

Asupra valorii finalei și a concursului în întregime nu este nevoie să insistăm. Este suficient să arătăm că a treia floretistă la J.O., Rennée Garilhe, nu a reușit să se claseze decât pe locul V II, pentru ca să subliniem nivelul excepțional al concursului încheiat sim-bătă seara.

Pe lângă splendido performanță realizată de Ecaterina Orb, se cuvine să subliniem comportarea foarte bună a tinerei noastre reprezentante Eugenia Tărăngoiu, finalistă a concursului, clasată pe locul VII, prin două victorii obținute la Marvay (4-2) și Eberth (4-2). După un promițător debut internațional, Cecilia Neagu a fost eliminată în semifinale, fiind întrecută de primele patru clasate în finală (Rejtő 4-3, Efimova 4-2, Eberth 4-2 și Orb 4-0).

Clasamentul final: 1. REJTŐ (R.P.U.) 5 v. d.b., 2. Efimova (U.R.S.S.) 5 v. d.b., 3. Ecaterina ORB 5 v. d.b., 4. Eberth (Austria) 4 v., 5. Rastvorova (U.R.S.S.) 3 v., 6. Marvay (R.P.U.) 3 v.; 7. Eugenia TĂRĂNGOIU 2 v.; 8. Garilhe (Franța) 1 v.

Astăzi are loc turneul final de spadă pe echipe. S-au calificat: U.R.S.S., R.P. Ungară, Franța și R.P. Polonia. Au fost eliminate: Finlanda, R.P. Bulgaria, Egipt și Austria,

Primele întreceri cicliste pe șosea

Simbătă după amiază s-au desfășurat la Kurkino (în împrejurimile Moscovei) primele întreceri cicliste de fond. Au luat startul în proba contra-cronometru, echipe de băieți și fete.

Plecările s-au dat din minut în minut și primele care au început lupta pentru întîlțate au fost echipele feminine. Timpul neprielnic (frig, vînt puternic, ploaie cu intermilențe) au frînat oarecum elanul alergătoarelor astfel că performanțele obținute nu exarimă just pregătirea lor. Așa cum era și firesc locul I a fost ocupat detașat de reprezentativa Uniunii Sovietice, formată din Luskina, Novicova, Koleșnicova și Taranova, care a acoperit cele două tre ale circuitului (24.800 km.) în 40 min. 24 sec. Pe locul II a sosit formația R.P. Romîne compusă din Silvia Stănescu, Hermina Juhasz, Maria Kato și Aurelia Drăghici, care a fost cronometrată cu timpul de 43 min. 58 sec.

Fără discuție „clou”-ul după amiezii cicliste de sim-bătă a fost întrecerea echinelor masculine. Prezența la start (în componența echinelor) a unor cicliști de valoare internațională a mărit considerabil interesul pentru competiție. Deși virajele dificile, numărul mare al serpentinelor, profilul înalt și vremea nefavorabilă au îngreunat misiunea participanților, performanțele obținute de primele clasate (medii orare peste 40 km.) sînt valoroase.

A învins „fără drept de apel” echipa Uniunii Sovietice, urmată

de reprezentativele R.P. Bulgaria și Angliei. Echipa noastră handicapată de sorși (a luat startul înaintea formațiilor R.P. Bulgaria, U.R.S.S., ș.a.) a comis și o gravă eroare: a forțat prea tare în primul tur (un tur avea 12.400 km., alergătorii urmînd să parcurgă 8 ture, adică 99.200 km.) cînd de altfel a și realizat cel mai bun timp și apoi, alergătorii fiind sufocați de efort, a scăzut treptat ritmul. Este adevărat însă că am fi putut ocupa locul III, dacă după câteva ture, la un viraj, L. Zanonî n-ar fi pierdut 50 m. față de echipă. El s-a descurajat și a abandonat nejustificat, lăsînd pe seama celorlalți trei sarcina de a continua întrecerea. Și astfel, cu toate că puteam spera la o performanță și mai onorabilă, a trebuit să ne mulțumim doar cu locul IV.

Iată clasamentul final al întrecerii:

1. U.R.S.S. (Kapitonov, Bebenin, Nemitov, Petrov) a parcurs 99.200 km. în 2 h 23:15; 2. R.P. Bulgaria (Nencio Hristov, Dimitar Kolev, Nicola Filipov, Stivan Gheorghiev) 2 h. 26:23; 3. Anglia (Torps, Taylor, Mayer, Brandley) 2 h. 29:38; 4. R. P. ROMINA (C. Dumitrescu, Ion Vasile, Gh. Șerban, L. Zanonî) 2 h. 30:15; 5. Belgia 2 h. 31:13; 6. R. Cehoslovacă 2 h. 31:31; 7. R.P. Polonia 2 h. 32:02; 8. Finlanda 2 h. 35:06; 9. R. D. Germană 2 h. 35:08; 10. Chile 2 h. 35:59; 11. Siria. Cea de a 12-a echipă participantă la concurs, Austria, a abandonat.

„Parcul prieteniei” sădit în inima Moscovei

(Urmare din pag. 1)

capete o tulpină puternică și o coroană minunată, a intervenit Madjoi Bansv

Pe locul unde urma să se sădească puișii și să apară „Parcul Prieteniei”, a avut loc un scurt mișing, în preajma unui stejar masiv, de 75 ani. În jurul stejarului sînt plantați puișii de tei simbolizînd cele 5 continente. Apoi, trimiși a 122 de țări, lucrînd cot la cot, au sădit 3.000 de puișii care, cu vremea, vor da naștere aici unei adevărate păduri.

Fiecare din acești harnici... silvicultori, după ce termina săditul, afirma de tulpina pomșorului că teia sa de vizită făcută din material plastic. O carte de vizită care va sta aici de-a lungul vremii...

Astfel, cei care, peste ani și ani, se vor odihni la umbra copacilor falnici de atunci; îndrăgostiții care își vor șopti aci, în faptul înșării, prima declarație de dragoste; bătrînii care își vor aminti de a nii tinereții, într-un scurt popas pe aleile Parcului; copiii zburdalnici care se vor fugări prin iarba sau vor vîntura nisipul în al locurilor de joc, vor privi po-

mii aceia, sădiți cîndva de oameni de pretulîndeni. De tînorul din Nigeria sau Canada, de o tînară din Argentina sau din cine știe ce țară...

S-a terminat săditul. Toți privesc cu satisfacție rodul muncii: o pădure în miniatură. În cîntea acestei realizări a avut loc o pitorească serbare populară în cadrul căreia participanții la Festival au urât viața lungă „Parcului Prieteniei”, mărturie vie a acțiunii neobosite pentru veșnica prietenie dintre popoare.

Ultimele știri de la MOSCOVA

▲ Cinci alergători sub 14 minute la 5000 m ▲ Handbaliștii români învingători, iar handbalistele învinse ▲ Tinerii noștri fotbaliști au pierdut la limită ▲ Gh. Viziru pe locul 5 în turneul de tenis ▲ Azi încep turneele finale la baschet și volei

Reportajele de la Moscova au fost transmise telefonic de trimișii noștri speciali: RADU URZICEANU, VALERIU CHIOSE, DIMITRIE CALIMACHI și RADU VOIA

ZOLTAN VAMOȘ ȘI CONSTANTIN GRECESCU AU STABILIT NOI RECORDURI REPUBLICANE în ultima zi a întrecerilor atletice

În ultimele două zile ale întrecerilor de atletism au fost înregistrate o serie de rezultate excepționale. Dintre atleții noștri Zoltan Vamoș și Constantin Grecescu au stabilit noi recorduri.

ZIUA A IV-A: BARBAȚI: 200 m.: 1. Jakabfy (Ung.) 21,3; 2. Barteniev (U.R.S.S.) 21,3; 3. Konovalov (U.R.S.S.) 21,4; 4. Bleivarov (Bulg.) 21,5. Favoritul probei, islandezul Thorbjörnsson a fost eliminat pentru două starturi greșite: 800 m.: 1. Kazimierski (Pol.) 1:48,2; 2. Reinnagel (R.D.G.) 1:48,5; 3. Zoltan Vamoș (Rom.) 1:49,4 — nou record al R.P.R. Vechiul record de 1:50,0 îi aparținea de... marș: 4. Gruze (R.D.G.) 1:49,6; 5. Ivakin (URSS) 1:49,8; 6. Govorov (U.R.S.S.) 1:49,9; 7. Kovacs (Ung.) 1:49,9. Zoltan Vamoș a făcut o cursă splendidă, menținându-se pe primul plan pînă pe ultimii metri ai cursei. 3.000 m. obst.: 1. Rjijischin (U.R.S.S.) 8:50,2; 2. Veseli (Ceh.) 8:51,8; 3. Varga (Ung.) 8:53,8; 29 km. marș: 1. Mikenas (URSS) 1:33:02,0; 2. Spirin (U.R.S.S.) 1:33:02,0; 3. Panicikina (U.R.S.S.) 1:33:19,6; decaton: 1. Kuzenko (U.R.S.S.) 7:29,4 p. (11,2—7,09—13,93—1,71—50,4—15,5 — 47,13—4,00—60,85—4:46,2); 2. Mayer (R.D.G.) 7:19,3 p.; 3. Hemst (R.D.G.) 6:57,4 p.; FEMEI: 200 m.: 1. Köhler (R.D.G.) 23,9; 2. Itkina (U.R.S.S.) 24,0; 3. Kobrnova (U.R.S.S.) 24,4; 4. Mayer (R.D.G.) 24,5; 5. Dekonskaia (U.R.S.S.) 24,9; greutate: 1. Zibina (U.R.S.S.) 16,26; 2. Tjshkevici (U.R.S.S.) 16,14; 3. Dojnikova (U.R.S.S.) 15,64; 4. Lötige (R.D.G.) 14,74; 5. Ana Coman (Rom.) 14,19; 6. McDonald (Canada) 13,77; disc: 1. Ponomareva (U.R.S.S.) 53,13; 2. Begleskova (U.R.S.S.) 52,02; 3. Merlova (Ceh.) 50,42; 4. Press (U.R.S.S.) 49,81.

5. Simankova (Ceh.) 46,78; 6. Dmowska (Pol.) 46,55.

ZIUA A V-A: 5.000 m.: 1. Szabo (Ung.) 13:51,8; 2. Janke (R.D.G.) 13:52,0 — nou record; 3. Lawrence (Austral.) 13:54,0 — nou record; 4. Bolotnikov (U.R.S.S.) 13:54,4; 5. Jurek (Ceh.) 13:57,8; 6. Greff



ZOLTAN VAMOȘ

(Ceh.) 14:04,2; ...9. C. Grecescu (Rom.) 14:15,0 — nou record; maraton: 1. Mihalic (Ung.) 2:21:23,4; 2. Ivanov (U.R.S.S.) 2:22:30,0; 3. Popov (U.R.S.S.) 2:24:04,2; 4. Pulkinen (Finl.) 2:25:20,0; 1.500 m.: 1. Pipine (U.R.S.S.) 3:41,1 — nou record; 2. Sokolov (U.R.S.S.) 3:41,7; 3. Jungwirth (Ceh.) 3:41,7; 4. Valentin (R.D.G.) 3:42,0; 5. Rozsavölgyi (Ung.) 3:45,1; 4x400 m.: U.R.S.S. 3:11,1; 2. Cehoslovacia 3:12,6; triplu: 1. A. F. da Silva (Brazilia) 15,92; 2. Einarsson (Isl.) 15,90; 3. Scerbakov (URSS) 15,76; 4. Tigankov (U.R.S.S.) 15,69; 5. Malcherzyk (Pol.) 15,60; ...13. M. Stein (Rom) 14,36; ciclan: 1. Krivosov (U.R.S.S.)

62,91; 2. Bezjak (Ung.) 62,35; 3. Samojvetov (U.R.S.S.) 62,13; 4. Csermak (Ung.) 59,51; 5. Rut (Pol.) 59,26; 6. Răscănescu (Rom.) 59,25; FEMEI: 800 m.: 1. Donath (R.D.G.) 2:07,8; 2. Iermolaeva (U.R.S.S.) 2:07,9; 3. Sasvari (Ung.) 2:08,7; 4. Oțel (Rom.) 2:09,7; 5. Otkalenko (U.R.S.S.) 2:09,5; 6. Lewicka (U.R.S.S.) 2:09,8; 7. Müllerova (Ceh.) 2:10,5; 8. Kazi (Ung.) 2:10,5; 4x100 m.: U.R.S.S. 46,0; 2. R.D.G. 46,3.

Rezultatele finalelor competiției de tenis

O victorie surprinzătoare, dar pe deplin meritată a obținut sim-bălă jucătorul cehoslovac Javorski care l-a învins în semifinale pe valorosul tenismen australian Howe cu 6-4, 6-1, 6-1. Deși meciul a început în nota de vădită superioritate a lui Howe care a și condus în primul set cu 4-0, totuși, Javorski, stăpîn pe sine și pasindu-și cu regularitate adversarul, a reușit să cîștige 10 „gheime” la rînd și să cucerească pînă la urmă victoria în fața unui adversar lipsit de moral. Huber s-a calificat și el în finală întrecind după o partidă de mare spectacol pe daviscupmanul indian Kumar cu 4-6, 6-2, 0-6, 6-0, 6-1.

Pentru locurile 5-6 Gh. Viziru a jucat excelent cu campionul Venezuelei, jucătorul de culoare Pimental, de care a dispus în patru seturi: 3-6, 6-1, 6-1, 6-0. De menționat că Pimental a ajuns anul trecut în sferturile de finală de la Wimbledon.

Iată rezultatele finalelor celor cinci probe: simplu bărbați: Huber (Austria) — Javorski (R. Ceh.) 2-6, 6-0, 1-6, 6-2, 6-1; simplu femei: Körmöczy (R.P.U.) — Pujezova (R. Ceh.) 3-6, 6-4, 6-4; dublu bărbați: Huber, Kumar (Austria, India) — Howe, Garrido (Australia, Cuba) 9-7, 6-3, 3-6, 6-3; dublu femei: Körmöczy, Hellier (R.P.U., Australia) — Pujezova, Dvorjakova (R. Ceh.) 6-2, 6-3; dublu mixt: Pujezova, Javorski (R. Ceh.) — Hellier, Howe (Australia) 4-6, 6-4, 6-2.

La închiderea ediției

Fotbaliștii noștri eliminați cu 1-0 (1-0) de Cehoslovacia

Duminică după amiază, pe stadionul „V. I. Lenin”, echipele de tineret ale R.P. Române și R. Cehoslovace au reeditat în mare parte aspectul jocului R.P. Română-R. Cehoslovacă din preliminariile campionatului mondial desfășurat pe stadionul „23 August” în 1953. Mai precis, reprezentativa noastră a dominat copios (aproape 70 de minute), a jucat re-priza a doua mai mult la o poartă, merita deci să cîștige și totuși, a pierdut cu 1-0, fiind eliminată în sferturi de finală din turneul de fotbal din cadrul Jocurilor. Cum a fost posibil acest rezultat atât de nedoriț și chiar de neașteptat? În mare este vorba despre binecunoscuta ineficiență a înaintașilor noștri care — odată ajunși în fața porții adverse prin acțiuni spectaculoase — întrezărește să șuteze, combină exagerat pe un spațiu restrîns, caută prea mult „cele mai bune” poziții de șut și — de multe ori — atacanții fug de răspunderea trasului la poartă. În plus, ieri atacul nostru a greșit jucînd pe sus cînd era evident că adversarii, prin statură

Astăzi: finalele la tenis de masă

Sferturile de finală ale probei de simplu bărbați au luat sfîrșit cu rezultate în general așteptate: Berczik — Vogrinec 3-1, Földy — Kennedy 3-0, Gantner — Leach 3-0 (19, 14, 10), Andreadis — Gyetvai 3-1. Gantner a jucat foarte bine cu Leach, și mai ales după primul set el a intrat în mină bună, atacînd și contrînd totul, lăsîndu-și adversarul fără vreo speranță. În semi-finale Berczik a cîștigat la Földy cu 3-0 și Andreadis la Gantner cu 3-2 (-17, 15, -13, 14, 19). Gantner a condus cu 2-1 la seturi trăgînd și contraatacînd bine. Spre sfîrșit însă el a slăbit alura și a pierdut un meci pe care putea să-l cîștige.

O victorie fulgerătoare au realizat jucătorii noștri Gantner și

Haraszti în sferturile de finală ale probei de dublu în fața perechii maghiare Gyetvai-Bubony cîștigînd cu 3-0 (6, 8, 7). Apoi, în semifinale ei au eliminat cuplul englez Leach-Kennedy tot cu 3-0 (18, 14, 17). În ceaialta semi-finale Andreadis-Stipek a întrecut cu 3-0 perechea sovietică Saunoris-Paskiavicius.

Semi-finalele probei de dublu femei au luat sfîrșit cu următoarele rezultate: Zeller-Pitică — Elliot-Jones 3-1, Koczian-Mosozzi-Tegner-Thorsonn 3-0. La ora cînd se telefonează se deslășoară semi-finalele probei de dublu mixt, în care joacă și perechea noastră Zeller-Gantner. Astăzi se vor deslășura finalele celor 5 probe.

Azi la volei: România — Bulgaria, la băieți și România — Cehoslovacia, la fete

Ultimele rezultate înregistrate în cadrul seriilor de calificare la volei masculin sînt următoarele: România — Finlanda 3-0 (la 7, 5, 4); Polonia — Albania 3-0 (la 8, 3, 2); R. P. Chineză — Austria 3-0 (la 10, 3, 10); Bulgaria — Egipt 3-0 (la 4, 2, 9); Cehoslovacia — Mongolia 3-0 (la 3, 0, 10); Franța — R.P.D. Coreeană 3-2 (15-12; 0-15; 15-8; 13-15; 18-16).

În turneul pentru locurile 1-6, care începe azi, s-au calificat: România, Franța, Uniunea Sovietică, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia. Reprezentativa țării noastre întîlnește azi echipa Bulga-

riei, iar marți Cehoslovacia. Rezultatul meciului cu Franța disputat în seria de calificare (3-0 pentru România) contează pentru turneul final.

În seria celor opt echipe feminine au fost înregistrate următoarele rezultate: România — R.P.D. Coreeană 3-0 (la 14, 11, 10); Uniunea Sovietică — R.P. Chineză 3-0 (la 8, 9, 8); Polonia — R.D. Germană 3-0 (la 13, 4, 3); Cehoslovacia — Austria 3-0 (la 1, 0, 0). În clasament continuă să conducă Uniunea Sovietică și Polonia, neînvînse, care se întîlnesc azi. România joacă azi cu Cehoslovacia și marți cu R. D. Germană.

La rugbi, Franța a învins Cehoslovacia cu 38-19

În locul întîlnirii de rugbi R.P.R. — Franța, a avut loc meciul Franța — R. Cehoslovacă. Partida a luat sfîrșit cu victoria jucătorilor francezi cu scorul de 38-19 (21-8). Întîlnirea a constituit o bună propagandă pentru rugbi, ambele echipe desfășurînd un joc cu numeroase atacuri la mîna și făcînd dovada unei deosebite sportivități.

Meciul R.P.R. — Franța nu s-a mai desfășurat deoarece după partida de vineri cu formația galeză

Llanely, echipa română a avut o serie de jucători loziți. Cum reprezentativa noastră va trebui să susțină probabil joi un al doilea meci tot cu Llanely în caz de victorie în partida de marți cu echipa cehoslovacă (avrajul nu contează în clasament, așa dund cum prevede, în mod excepțional, regulamentul acestui turneu), antrenorii și conducerea tehnică a echipei noastre au apreciat că din cauza numeroaselor defecțiuni în formație și a oboselii jucătorilor, nu mai este cazul să se joace meciul amical cu Franța.

Turneul de handbal

Dimineață, în cadrul celei de a treia etape a turneului de handbal echipa masculină a țării noastre a întîlnit reprezentativa Uniunii Sovietice.

În prima repriză linia de înaintare a echipei noastre s-a găsit pusă în mare dificultate de zona „beton” în care se apăsă formația sovietică. Acțiunile individuale ca și cele executate în viteză de către înaintașii români s-au izbit cu regularitate de zidul handbaliștilor sovietici, care o bună bucată de timp s-a dovedit a fi de nepătruns.

După pauză acțiunile ofensive ale handbaliștilor noștri sînt mult mai corect organizate, se folosesc cu succes pivotații, în special Moser și scorul devine 7-5 în favoarea jucătorilor români. Handbaliștii sovietici au o puternică revenire, scorul s-a din nou egal: 7-7, apoi 8-8, 9-9 și în ultimul minut de joc tabela de marcaj indică 10-9 pentru echipa R.P. Române. Cînd mai rămaseseră doar

cîteva secunde de joc, la un contraatac al echipei sovietice arbitrul acordă 14 m. (după părerea noastră nejustificat), dar lovitura este executată afară.

Punctele au fost înscrise de: Sauer (5), Nodca (3), Wagner, Stănescu (R.P. Română); Predeha (4), Kobzar (2), Vistajkin, Hrtin, Ivan (U.R.S.S.). A arbitrat Gladov (R.D. Germană), în general bine, dar a eliminat în mod exagerat de două ori pe jucătorul Stănescu.

După amiază, în derbiul turneului feminin, echipa R.D. Germană a învins la limită reprezentativa țării noastre: 7-6 (4-3). Partida a fost viu disputată, scorul oscilînd în permanență la un gol diferență. În echipa română s-a comportat slab linia de înaintare, care a tras neprecis la poartă. Au marcat Windt, Iianu, Păduresanu, Neurohr, Dobre și Dumitrescu (R.P. Română); Schultz (4), Schanding (3) — (R.D. Germană).

ADRIAN OANȚĂ ÎN FINALA PROBEI 200 M. BRAS

La bazinul din parcul „V. I. Lenin” au continuat întrecerile de înot (calificări și finale). La 4x200 m liber, staleta R.P. Române (Rujinschi, St. Ionescu, Cocuban, Caminac) a ocupat locul VI cu un timp inferior celui înregistrat în serie: 9:09,8. Pe locul I staleta U.R.S.S. 8:34,5 (nou record unional) urmată de R.D. Germană, 8:44,6; Polonia 8:50,7. În seria probei de 200 m braș bărbați, Adrian Oanță (R.P.R.) s-a calificat pentru finală cu timpul de 2:45,3 iar Felix Heitz, sovietic pe locul VII în seria I cu timpul de 2:49,8, a fost eliminat.

Ieri au fost programate seriile la 100 m. spate bărbați. Reprezentantul nostru Caminacchi a ocupat locul VI în seria I cu timpul de 1:11,4 și a fost eliminat. Finala probei de 400 m liber bărbați a dat următoarea ordine: Zierold (R.D.G.) 4:31,4 (record al Jocurilor), Nikifin (U.R.S.S.) 4:37,1. La săriturile de la platformă, reprezentantul țării noastre Herbert Wittemberger a ocupat locul 7 cu 127,24 p. Pe primul loc sovieticul Ciaciba 152,25 urmat de mexicanul Botella cu 140,28.